
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 23 березня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

23 березня під головуванням міського голови Андрія Райковича 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято                       

47 питань серед яких: про організацію проведення призову громадян України 

м. Кропивницького на строкову військову службу у квітні – червні 2021 року; 

про затвердження переліку рейсів автобусних маршрутів регулярних 

спеціальних перевезень до садово-городніх товариств на 2021 рік; про надання 

одноразової грошової допомоги членам сімей військовослужбовців, які 

загинули в Республіці Афганістан, для вирішення соціально-побутових 

питань; про визначення місць для здійснення сезонної торгівлі у місті 

Кропивницькому; про закінчення опалювального сезону 2020/2021 року тощо. 

 

23 березня відбувся брифінг заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного. Мова йшла про 

ситуацію з рівнем захворюваності на коронавірусну інфекцію в місті 

Кропивницькому. 

За інформацією Сергія Колодяжного, в палатах стаціонару № 1                              

КНП «Центральна міська лікарня», яка визначена антиковідною госпітальною 

базою в обласному центрі, на лікуванні перебувають 230 хворих, з яких                                   

у 100 підтверджено інфікування COVID-19. Враховуючи, що нові штами 

коронавірусної інфекції інтенсивніше вражають молодих людей і дітей, 

вирішено з поточного тижня перевести учнів 5-9-х класів усіх закладів освіти 

м.Кропивницького на дистанційне навчання. Паралельно, в онлайн-режимі 

навчатимуться школярі тих класів, де зафіксовані позитивні тести                       

на  COVID-19 у педагогів чи учнів. НВО № 34 повністю  переходить                                

на дистанційну форму навчання у зв’язку із захворюванням на 

коронавірус  працівників  харчоблоку. 

 

 23 березня заступник начальника управління  молоді та спорту  

Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду з  педагогами-організаторами                           

КЗ «Об’єднання   дитячо-юнацьких  клубів    за    місцем   проживання    Міської     

ради     міста   Кропивницького».   

Розглянуті питання: про моніторинг захворюваності вихованців   

ДЮКів;  про заборону  відряджень  на змагання  до регіонів  України,                                 
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де  встановлено «червоний  рівень»  небезпеки; про формування  плану  

організаційно-масових заходів на квітень. 

 

23 березня під головуванням голови  комісії – заступника голови 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія 

відбулося засідання районної комісії щодо розгляду заяв про призначення 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення деяким 

категоріям осіб при виконавчому комітеті Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради. 

Прийнято рішення про призначення грошової компенсації відповідно               

до Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет 

та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719,  члену сім’ї 

загиблого (померлого) ветерана війни, визначеного абзацем 8 пунктом 1                 

статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту». 
 

23 березня відбулося друге пленарне засідання другої сесії Подільської 

районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання.  

На пленарному засіданні сесії прийняті наступні рішення: про 

інформацію Подільської районної у місті Кропивницькому територіальної 

виборчої комісії Кіровоградської області про зміни в персональному складі 

депутатів Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого 

скликання; про узгодження обсягів і меж повноважень, які визначатимуться 

Кропивницькою міською радою Подільській районній у місті 

Кропивницькому раді восьмого скликання та її виконавчим органам;                        

про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому 

ради восьмого скликання від 23 грудня 2020 року № 8 «Про кількісний                             

та персональний склад виконавчого комітету Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради восьмого скликання»; про внесення змін до рішення 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради сьомого скликання                             

від 20 грудня 2019 року № 177 «Про затвердження списку присяжних 

Ленінського районного суду м. Кіровограда»; про затвердження графіка 

прийому виборців депутатами Подільської районної у місті Кропивницькому 

ради восьмого скликання». 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

       23 березня в ДЮК «Промінь» КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких  

клубів за місцем проживання Міської ради міста Кропивницького»             
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проведено семінар-практикум «Уроки мужності: медик в бою» з метою 

оволодіння вихованцями клубу практичними навиками з військової та 

медичної  підготовки. 

 

23 березня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 19 – паркан вражень «Я прочитав! Читай і ти!» та ВООКнавігатор 

«Читай – формат не має значення!» 

Світ стрімко розвивається, змінюються інтереси та вподобання сучасних 

школярів. З’являється багато інтернет-спокус, які претендують на першість. 

Щоб конкурувати з ними, книги теж трансформуються. Тепер їх можна                         

не лише гортати, читати, а й слухати. З сучасними інтерактивними 3D книгами 

познайомилися учні 4-Б класу КЗ «Ліцей «Науковий» під час bookнавігатора 

«Читай – формат не має значення!». Захід доповнили динамічні ігри: 

ланцюжок, блискавка, млинці. Під час марафону «Я впевнений!» школярі 

гаряче відстоювали сучасні електронні та аудіокниги, але в ході дебатів, 

з’ясувалося, що більше переваг та користі мають саме традиційні видання. 

Дуже емоційним та цікавим був конкурс «Старі казки про головне». Мораль їх 

дивовижно співзвучна сьогоденню, а якщо казку переказати сучасною мовою, 

то ефект просто вражає, з цим погодилися усі учасники гри.  А на останок, 

бібліотекарі наголосили: «Читайте! Формат не має значення, але саме книга      

та читання зроблять вас розумними, сучасними та цікавими 

співрозмовниками!»; 

№ 1 – день нової книги «Знайомтеся з новинками літератури». 

Бібліотекарі запропонували читачам нові літературні надходження         – 

книги українських та зарубіжних авторів у різних жанрах. Зокрема, серед 

книжкових новинок бібліотеки роман Дарини Гнатко «Гніздо кажана», 

детективний роман Андрія Кокотюхи «Живий звук», збірка Світлани Талан                  

«З любов’ю до життя», історія про гріхи та спокуту «Химерниця» Олени 

Печорної, любовний роман Ірини Агапєєвої «Жіноче щастя». Для дітей 

старшого шкільного віку цікавою стане збірка польської письменниці 

Малгожати-Кароліни Пекарської «Лотерея», а для найменших малюків – 

яскраво ілюстрована книжка «Казки про гномів» та інші; 

№ 11 –  книгоFEST «Книга там, де діти». 

центральній міській бібліотеці для дітей відбулося урочисте відкриття 

Всеукраїнського тижня дитячої та юнацької книги. Безліч незабутніх вражень 

учасники отримали від літературного конкурсу «Читаю – багато знаю!»,                      

дегустації новинок «Книга скрізь, а у нас найкраща» та загадкового асорті 

«Якщо мудрий, відгадай». Завершився фестиваль флешмобом «Захоплені 

читанням». Попереду ще тиждень презентацій, книжкових виставок, творчих 

зустрічей, майстер-класів та читань; 
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№ 12 – день бібліографії «Книги, що знають про все» 

Користувачі із задоволенням відправилися в  інформаційно-

бібліографічний нон-стоп «Книги, що роблять людей розумнішими»                           

(про енциклопедії)  та експрес-подорож «На гостини до мудрих книг»                                   

(про довідкові видання).  А  бліц-турнір «Відгадайка»,  бібліографічне доміно 

та  гра «Конверт із секретом»  створили гарний настрій у відвідувачів 

читального залу. Найменші читачі мали змогу здійснити зоологічну 

прогулянку «Про цікавих тварин дорослим і малим», флеш-гру «Тварини                                       

в книгах». А для старшокласників  бібліотекарі підготували   презентацію 

тематичної папки «Наші видання»; 

№ 21 – акцію «Міняю кульку на віршик!»  

Бібліотекарі провели вуличну акцію «Міняю кульку на віршик!», на яку 

запросили всіх любителів віршів. Бібліотекарі пропонували перехожим 

продекламувати свій улюблений вірш в обмін на яскраву повітряну кульку. 

Розважальна програма була продовжена в приміщенні бібліотеки, де діти 

читали вірші, відгадували загадки, показували пантоміми, за що отримали 

також кульки у подарунок; 

центральній бібліотеці ім. В.Панченка – екологічний барометр «Чиста 

планета» з нагоди Всесвітнього дня водних ресурсів.  

Протягом дня відвідувачі мали змогу переглянути книжкову викладку 

«Вода – чудовий дар природи», пограти в «Екологічне лото», з’єднуючи дві 

частини прислів’їв про воду, взяти участь у конкурсі екологічних загадок                                    

та приказок, назвати річки нашого міста, здійснити віртуальну екскурсію 

Київським музеєм води та відповісти на питання «Що може зробити кожна 

людина для поліпшення екологічного стану?». Також бібліотекарі створили 

карту водяних млинів нашої області та відеопрезентацію про них.  

 

Діалог влади з народом 

 

 23 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 2 заявники з питань: підвищення тарифів                                          

на послуги постачання теплової енергії та відновлення опалення у квартирі 

(ванній кімнаті). 
 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

23 березня спеціалістами управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку, 

торгівлі та інвестицій Кропивницької міської ради, спеціалізованої інспекції 

Кропивницької міської ради і представником міської дружини проведено                 
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рейд-обстеження  з  припинення  несанкціонованої  торгівлі  по                                                                      

вул. Металургів в смт Новому та дотримання Правил благоустрою території 

м.Кропивницького. 

 За порушення правил благоустрою міста спеціалістом спецінспекції 

складено 2 протоколи за статтею 152  Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. 

 З громадянином, який здійснював торгівлю у невстановленому місці, 

проведено роз'яснювальну роботу стосовно недопущення "стихійної" торгівлі 

свіжою рибою та овочами на тротуарах, газонах та біля житлових будинків. 

 Крім того, проведено моніторингове відстеження 5 об'єктів торгівлі та 

ресторанного господарства щодо дотримання встановлених вимог до 

функціонування в умовах карантину.     
 

Охорона здоров’я 

23 березня відбувся онлайн-семінар для  лікарів первинної ланки                            

на тему: «Особливості діагностики гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої  коронавірусом SARS-CoV-2, на сучасному етапі» за участю 

міських позаштатних фахівців управління охорони здоров'я – терапевта Дарії 

Думен та інфекціоніста Ірини Панченко. 
 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 
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